
Управлением Федеральной антимонопольной службы по Курганской области (далее — Курганское УФАС
России) в результате рассмотрения заявления Курганской транспортной прокуратуры на действия
акционерного общества «Аэропорт Курган»(ИНН: 4501080974; КПП: 450101001; ОГРН: 1024500529184)
установлены признаки нарушения пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции), выразившиеся в необоснованном невнесении в
Прейскурант №6 «Аэропортовых сборов и тарифов в период работы аэропорта по регламенту с 03.03.2022» в
установленные тарифы и сборы за предоставление аэровокзального комплекса, за специальное
обслуживание убывающих, прибывающих и транзитных пассажиров, за обслуживание коммерческой загрузки
воздушного судна в АО «Аэропорт Курган» исключений по взиманию сборов за детей до двух лет,
предусмотренного пунктами 3.4.3,4.1.3,4.9.1-4.9.2 «Перечня и правил формирования тарифов и сборов за
обслуживание воздушных судов в аэропортах и воздушном пространстве Российской Федерации»
утвержденного приказом Минтранса России от 17.07.2012 №241.

В связи с чем обществу выдано предупреждение о прекращении действий (бездействия), которые содержат
признаки нарушения антимонопольного законодательства от 14.03.2024.

В соответствии с частью 5 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции предупреждение подлежит обязательному
рассмотрению лицом, которому оно выдано, в срок, указанный в предупреждении. Срок выполнения
предупреждения должен составлять не менее чем десять дней. По мотивированному ходатайству лица,
которому выдано предупреждение, и при наличии достаточных оснований полагать, что в установленный срок
предупреждение не может быть выполнено, указанный срок может быть продлен антимонопольным органом.

В течение срока, установленного для выполнения предупреждения, АО «Аэропорт Курган» уведомил
Курганское УФАС России о том, что исполнило предупреждение от 14.03.2024, а именно в Прейскурант №6
«Аэропортовых сборов и тарифов в период работы аэропорта по регламенту с 03.03.2022» внесены изменения
с 08 апреля 2024 года в соответствии с приказом №45 от 04.04.2024 АО «Аэропорт Курган» следующего
содержания :

1. Пункт 1.4 «Предоставление аэровокзального комплекса»дополнен строкой : за детей до 2 лет-сбор не
взимается.

2. Пункт 3.1 «Обслуживание пассажиров» дополнен строкой: за детей до 2 лет-плата не взимается.

3. Пункт 3.5 «Специальное обслуживание пассажиров» дополнен строкой: за детей до 2 лет включительно
сбор не взимается.

В настоящее время действия АО «Аэропорт Курган» с признаками нарушения пункта 3 части 1 статьи 10 Закона
о защите конкуренции прекращены.

Таким образом, АО «Аэропорт Курган» выполнил предупреждение, выданное Курганским УФАС России, в
полном объеме и в установленные сроки.

В соответствии с частью 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии выполнения предупреждения
дело о нарушении антимонопольного законодательства не возбуждается и лицо, выполнившее
предупреждение, не подлежит административной ответственности за нарушение антимонопольного
законодательства, в связи с его устранением.

Антимонопольный орган принимает решение об отказе в возбуждении дела в случае, если устранены
признаки нарушения антимонопольного законодательства в результате выполнения предупреждения,
выданного в порядке, установленном статьей 39.1 настоящего Федерального закона (пункт 7 часть 9 статья 44
Закона о защите конкуренции).

На основании изложенного и руководствуясь частью 7 статьи 39.1, пунктом 7 части 9 статьи 44 Закона о защите
конкуренции, Курганским УФАС России принято решение об отказе в возбуждении дела о нарушении
антимонопольного законодательства в связи с устранением признаков его нарушения в результате выполнения
предупреждения.

Решение антимонопольного органа может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня
его принятия в порядке, установленном Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации.

 


